
ЧРЕЗ: г-н Венцислав Спирдонов 
Председател на ВТОС

ДО: г-н Даниел Панов
Кмет на Община Велико Търново

ПИТАНЕ
ОТ: Стоян Витанов -  общински съветник от група „БСП за България, АБВ и 

Движение 21" във ВТОбС.
ОТНОСНО: Неизпълнение предписания на Община Велико Търново към 

фирма „Планекс инфраструктура" ЕООД за възстановяване нанесени трайни 
увреждания на уличната настилка и ревизионна шахтата на ул. „Димитър Рашев" 
-  ОК 8160 - ОК 8490

Уважаеми г-н Панов,
Задавам настоящото питане по молба на живущи на ул. „Димитър 

Рашев" 11 и ул. „Стоян Коледаров" 6 и 8. ~~
През м. март и м. април 2021 г. те подават сигнал и жалба до Община 

Велико Търново за методичното разрушаване пътната настилка на ул. „Димитър 
Рашев" от преминаващи тежкотоварни МПС на „Планекс инфраструктура" ЕООД,
които обслужват изграждането на ДГ „Шареният замък" и в последствие на 
жилищен блок източно от нея.

Реакцията на общинската администрация се изразява в 3 предписания 
към фирмата „за предприемане на необходимите действия по възстановяването 
на нанесените трайни увреждания по уличната настилка и ревизионна улична 
шахта на ул. „Димитър Рашев" -  ОК 8160 -  ОК 8490."

Първото предписание е от м. март 2021 г. без да е даден срок за 
изпълнение. Резултатът е не само нулев, но и на 2 пъти е предизвикано 
запушване на канализацията.

Второто е от м. април 2021 г. като е даден 60 дневен срок за 
изпълнение. Резултатът отново е нулев.

На 28.07.2021 г. отправяте напомнително писмо до „Планекс 
инфраструктура" ЕООД с нов 60 дневен срок. Резултатът: хроничното 
бездействие на фирмата е допълнено с вече 18 месечното бездействие и на 
Общината.

Въпросите към Вас, на които да отговорите устно, с писмен вариант на
отговора:
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1. Санкционирана ли е фирма „Планекс инфраструктура" ЕООД за
неизпълнение на указаните предписания в съответствие с общинската 
нормативна уредба? __

2. Какви мерки ще предприемете -  административни и други -  за
възстановяване увредената улична настилка и ревизионна шахта от „Планекс 
инфраструктура" ЕООД? В какъв срок те ще бъдат реализирани и в какъв срок 
уличната инфраструктура възстановена?

17.01.2023 г. С уважение^"
гр. Велико Търново /Стоян Витанов/
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